

生日当天遭窃，损失一万多

失主质疑小区出新脚手架“引贼入室”

上周六凌晨，租住在花园路15号的方先生遭遇了小偷的洗劫，惨失价值一万多块钱的家当，更令方先生郁闷的是，当天还是他的生日，他认为被盗正是小区为整治出新而搭的脚手架“引贼入室”。

□见习记者 郝多文/摄

生日被偷，损失1万多

“周五晚上，同事的儿子摆满月酒，大家唱歌喝酒，弄到11点多。”方先生说，晚上公交车也没了，为了省点打车费，就干脆住在朋友家没回来。

哪知，周六早上7点不到，方先生的室友起来上厕所，看见出租房大门是虚掩的，方先生卧室门也是大开的，便走进去一看，一副被人洗劫过的惨象，便立刻通知了方先生。

“我回来后立刻清点了家当，小偷偷走一台笔记本电脑，3700元现金，价值两千多元的手表，还有客厅里的两瓶放了5年的茅台酒，损失加起来超过一万！最伤心的是被偷那天正好是

我28岁生日，感觉一年都要倒霉！”方先生懊恼不已地说。

质疑脚手架是帮凶

方先生说，自己报警后板仓街派出所民警经过勘查，认为小偷很可能是从厨房窗户爬进来的。“厨房窗台上有一层油污，小偷踩过应该会有痕迹。”

昨天下午，记者来到花园路15号，这个小区正在整治出新，所有的单元楼外面都有一层脚手架，但是方先生所住的那幢并不见有民工在施工，“其实这个脚手架已经半个月都没用了，为什么不拆除！”据方先生说，因为这个脚手架，已经有两户居民被偷了。在方先生租住的这套两居室中记者看到，厨房窗户一打

开，就是脚手架，距离窗台一米左右，而为了便于施工，还在下面搭了个“站脚”的地方，如果小偷真的是从脚手架爬上来作案的，只要站在脚手架上，轻轻拉开窗户即可。方先生认为是脚手架惹的祸，找到了小区的物业公司讨说法，但是物业公司的丁主任始终不肯露面。昨天下午，记者陪同方先生一起来到物业公司，一位自称玄武区出新办负责人的徐先生表示，他们会等派出所的意见下来之后，妥善处理的。“方先生不把窗户关好，自己也有责任，我们平时也派人夜间巡逻的。”徐先生承认脚手架从8月底就开始搭建了，“我们还要装空调罩和窗户，再有一周左右就可以拆除了。”



脚手架距窗台仅一米左右

车借给朋友撞了人 车主也要担责

去年初，溧水的丁小宁买了辆没牌照的二轮摩托车，却没领牌照办保险。去年4月的一天，他朋友苏林将摩托车借走，哪想到苏林离开不到半个小时，就因车速过快将一位行人撞倒，苏林被认定负事故的全部责任。事后，伤者将苏林和丁小宁告上法院，索赔各项费用18.5万元。

庭审中法院认为，丁小宁将摩托车借给无驾驶证的人，也应承担连带赔偿责任。鉴于肇事车没有投保，所以18.5万元由苏林承担，而丁小宁承担连带赔偿责任。随后，案件进入执行程序，苏林却突然消失了，丁小宁在付了1万多元后也陷入困境，他后悔当初不该借车给苏林。（文中人物系化名）

通讯员 朱道海 快报记者 张瑜

看男科 到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

男人自己的医院

电话：025-52238888

网址：www.jg91.com

男科信箱

主办：中华男性健康关爱中心
特约解答：南京建国男科医院

宿迁读者问：

我在性生活时，勃起时间不长，常常进入后迅速疲软，无法维持性生活，近段时间已经有好几次了。请问这是阳痿吗，以及阳痿的治疗方法？

主任医师马金涛：

根据您的描述，极似阳痿（又称勃起功能障碍或ED），是指男子在性生活时，阴茎不能勃起、勃起不坚，或勃起时间不长，阴茎根本无法插入阴道进行性生活。不过偶尔的性生活失败，不能认定就是阳痿。建议您到全国首家性功能检测评估与治疗中心进行科学的检查、检测与评估，找出原因后再针对治疗。推荐“动脉血管内皮功能激活技术”治疗，对性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。该技术自临床应用后，已造福2万余家庭，患者满意率达97.1%，是目前非药物治疗ED的首选。

六合区读者问：

半年前龟头处出现淡红色的小丘疹，不疼不痒。但上个月性生活时感到疼痛并出血，小丘疹也变大还很痒。不知贵院在这方面采用什么疗法？

副主任医师王成贵：

据您的描述，可能是患了病毒疣，这是最常见的性传播疾病之一。疣体本身具有传染及蔓延特点，更主要是体内致病病毒的繁殖较快，如果治疗不及时湿疣会长的很大，并可向深部穿透，且会发展为癌变。推荐采用“细胞免疫和定性排毒技术”治疗，临床治愈率高，受众多患者一致好评。

■这样的事更让人防不胜防

车门锁得好好的，还是让小偷得逞了

民警提醒：可能是“信号拦截器”作祟，最好用钥匙锁车

在停车场用遥控器锁好车，还拉了一下车门确认，半小时后回来，车身上没有任何被撬的痕迹，但是后备箱里的笔记本电脑没了，一旁背包里的现金也没了。民警怀疑小偷很可能是用上了“汽车信号拦截器”。

确认车门锁好，还是被偷了

昨天，被盗的网友发帖讲述了事情全过程。11月3日晚上，这位网友跟老公一起去超市买东西，车子停好后，她老公就像往常一样用车钥匙上的遥控器遥控锁车，保险起见，又上前拉了下车门，确认没问题后两人离开

了。半个小时后，两人买完东西回到停车场，发帖者的老公掏出遥控器，却发现它失灵了，连着按两下车子都没有反应。第三次按下后，车锁打开了。两人准备把刚买的东西放进后备箱，可刚打开后备箱盖，他们就傻眼了，笔记本电脑不见了，背包还好好地放在一旁，她赶忙拉开拉链检查，“钱包、身份证件、银行卡都在，但现金和手机没有了”。

两人反应过来，自己遇到小偷了，但令他们觉得奇怪的是，走之前明明确认车子已经锁好，车身上没有任何撬动的痕迹，回来之后车子也是锁着的，小偷是怎么把东西偷走的呢？他们报警后又在车里检查了一番，发现就

连车内储物箱里的零钱和一包香烟都没了，可见小偷是把整个车都翻了一遍，有价值的东西都偷走了。

民警提醒：钥匙锁车更安全

很快，江宁开发区派出所的民警赶到现场，检查后确认车身上没有任何撬动的痕迹，民警怀疑小偷是利用汽车信号拦截装置进行盗窃。

据了解，不法分子作案时，一般拿着“汽车信号拦截器”躲在不远处，当有人在附近用遥控器锁车时，这种装置就可以接收遥控器发出的信号并进行复

制，而车主根本无从察觉，当车主离开后，不法分子就可以用这个装置发射出刚刚复制下来的信号重新打开车锁，窃窃后还可以再次把汽车锁起来。

昨天下午，记者在网上搜索，发现有人公然销售“汽车信号拦截器”，这种装置外观与收音机类似，还另外配一个类似汽车遥控器的东西，价格在1000元到2000元不等。记者与一位深圳的卖家联系，对方表示，他卖的拦截器绝对可用，购买之后还提供相应的使用教学。

民警表示，要对付这种类型的盗窃，最好的办法就是用钥匙手动锁车，不法分子根本无法复制信号。

快报记者 季铖

防范火灾别大意

时间：昨天下午2点 地点：牛首山附近一家工厂

厂房突发火灾屋顶烧塌

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午2点，位于牛首山附近一家真空棉厂车间发生火灾，过火面积有100多平方米。

下午3点左右，记者赶到现场时火刚刚被扑灭，厂房被烧得只剩下一些焦黑的梁柱，房顶已经坍塌。据了解，火灾发生时车间里机器都在工作，突然不知怎么的就开始冒烟，里面的人刚开始还接水救火，但火势还是迅速

蔓延。不久119就赶来架起水枪压制火势。在失火的生产车间隔壁就是仓库，里面还堆放着大量的半成品和成品，工厂方迅速组织人员将货物转移到门口。记者看到，大批货物都是水淋淋的，还沾满了黑灰，车间内还有大量的货物连同机器设备都被烧毁了，唯一庆幸的是，没有人在火灾中受伤。目前火灾原因仍在调查中。（王先生线索费50元）

时间：昨天早晨7点 地点：钓鱼台一民宅

一开煤气 一头秀发没了

快报讯（记者 马薇薇）昨天早上7点左右，家住钓鱼台的李女士做饭时家中的煤气包突然发生爆燃。

民警来到李女士的家中时，屋子里已没有明火，空气中弥漫着一股糊味。李女士的头发有被烧的痕迹，一只脚也受了伤。李女士说，早上6点多她起床给孩子做早点，进入厨房后她闻到了一股煤气味，但当时并未在意。

没想到一开煤气灶，就听到“轰”的一声，

煤气包发生了爆燃，她的一头长发瞬间被点燃了。李女士赶紧冲进了卫生间，往头上浇了一盆水这才灭了火，但是原来过腰的秀发已被烧了一半。爆燃产生的冲击力将距离厨房几米远的后阳台大门都冲开了。

李女士称，她记得在使用前煤气包的阀门是关闭的。煤气公司维修人员来到李女士家进行检查，发现原来连接煤气包和灶台的皮管有个大洞，维修人员估计是被老鼠咬坏，嘱咐李女士立即更换新的皮管。（陈先生线索费50元）

尊享“美齿季”，让牙齿、唇形、脸型一起变美

近日，江苏城市频道携手康贝佳口腔连锁机构举办的“美齿公益活动”，在江苏受到了热捧，掀起一股美牙热潮。据了解活动期间共援助患者6523名，牙齿美容类4562名，其中以龅牙、畸形牙、四环素牙、氟斑牙为甚，牙齿护理类1961名。活动截止至今，仍有全国各地牙齿难看者陆续前来咨询美齿方案，为帮助更多牙齿难看的爱美人士重拾健康、美丽、自信，瞬间拥有整齐、靓丽、个性的美齿，康贝佳口腔连锁机构于11月8日-12月8日倾情推出“康贝佳美齿季——让牙齿、脸型一起变美”活动。本次活动美齿技术再次华丽升级：

快报便民网

24小时服务热线 96060

生活服务 企业服务 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 先回执单保价

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、饮水机维修、空调维修、电视机维修、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电热水器/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电磁炉维修，海尔以旧换新

台式电脑维修、笔记本电脑维修、华硕本机件维修、华硕本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、扫描仪维修、复印机维修、企业对外机

市政服务

管道疏通、厂房/外墙粉刷、管道疏通、水电、电工、锁匠、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、燃气管道清洗、地暖清洗、沙发清洗、管道清洗、管道疏通、高压水枪、高压水机。

特色服务

马桶节水、净水改造、开/换锁维修、搬家/货运、搬花/搬盆、婚庆礼仪、家庭装饰、室内环境检测、家庭洁厕洁地。

专业维修

马桶节水、开/换锁维修、搬家/货运、搬花/搬盆、婚庆礼仪、家庭装饰、室内环境检测、家庭洁厕洁地。

（详细价目表可拨打96060咨询）

96060是快报便民网唯一24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！ 网络预约：www.wonengw.com